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Babcia  Dziadek, Oma i Opa

- te słowa wymawiają wnuki jako pierwsze zaraz po: „mama i tata”, a czasem nawet przed. To słowa, które wyrażają miłość dzieci do
swoich najbliższych. Dlatego z okazji Waszego święta szczególnie dziękujemy za smak dzieciństwa: za omowe nudelzupy, tradycyjne
rolade na drugie, za wszystkie kluski zjadane po kolei, za szarlotkę i drożdżowe rogaliki i za pyszny malinowy sok do herbatki. Za
zreperowany rower, naprawiony zegarek, przyszyty guzik, za spacery i lody. Za niezmiennie dobry humor i rady na nasze dziecięce
kłopoty i smuteczki, a przede wszystkim za kochające serca. Za to, że czas u Babci i Dziadzia płynie inaczej, zawsze milej i weselej.

Czasami w podeszłym wieku, czasem jeszcze całkiem młodzi. Nie robią problemu ze zmarszczek i nie wstydzą się przybywających lat.
Chcą pomagać, są aktywni, czasem realizują niespełnione marzenia i pomysły, chętnie wspierają, opiekują się wnukami. Są dojrzali
życiową mądrością, więc inaczej postrzegają relacje, potrafią zachować dystans w ocenie, bo patrzą na życie przez pryzmat
doświadczeń i wiary. Nieraz mieszkają sami, nieraz razem z rodziną, nieraz czują smutek, bo za cicho, czasem odwrotnie - pragną
ciszy, bo za głośno. Ale zawsze mają coś, czego nie można sobie 'załatwić, kupić, zabezpieczyć' - troskę, ciekawość, miłość, radość,a
przede wszystkim cierpliwość i wyrozumiałość, której nieraz tak brakuje rodzicom… Są dla nas najważniejsi, nawet jeśli tak nie czują,
są najmądrzejsi mądrością nie internetową, książkową, tylko życiem, są najukochańsi nawet, jeśli tego nie mówimy ciągle, są najlepsi,
bo niezawodni, są najbogatsi, bo mają w sobie niekończące się pokłady uczuć i zawsze mają dla nas czas. To Babcia i Dziadek. 

Spotykamy się z nimi, lubimy pokój Babci i Dziadzia. To najpiękniejsze miejsca jakie znamy. Dlaczego lubimy z nimi być? Czekają tutaj
na nas zawsze dobroć, miłość, kochające serca, osoby, które znają sposób na wszystkie dziecięce smutki. Zapewniają nam to, co
ważne - rozmowę i zainteresowanie. Uczą nas kiedy mówić przepraszam, kiedy dziękować i całować, uczą szacunku. Uczą nas
pacierza, modlitwy do Boga i wiary. Czytają bajeczki, grają z nami w karty, znoszą cierpliwie, gdy wnuczek jest uparty. Często już w
dorosłym życiu, sięgając do wspomnień z dzieciństwa, przywołujemy obraz babci i dziadka: ich uśmiechnięte, kochające twarze, ręce
zawsze gotowe, aby nas pogłaskać, przytulić i pomóc. Jako dzieci w różnych sytuacjach zwracaliśmy się o pomoc właśnie do nich! 

Często wskakiwaliśmy na ich kolana chroniąc się przed gniewem rodziców. Dziadkowie pokazują nam, jakie wartości w życiu mają
nami kierować, jakim człowiekiem trzeba się stać, aby czynić dobro, jakie ścieżki na życiowej drodze wybierać, jednocześnie nie
rozkazują tak czynić, mają przecież w sobie umiejętność dostrzegania i szanowania innych, po prostu radzą.

Pewna dziewczynka napisała: „mam babcię, która nie jest lekarką i leczy, nie jest architektem, który buduje domy, nie jest
nauczycielką, która uczy, ale jest dobra. Zawsze pomoże, zawsze obroni. Okazuje dobroć serca”. Dzielmy się więc dobrocią, radością
na co dzień i od święta.

Ogłoszenia Duszpasterskie

W tym tygodniu zapraszam do zapisywania intencji mszalnych i załatwiania spraw kancelaryjnych w czwartek w godz. 15:30-16:30.

Za tydzień Niedziela Słowa Bożego. Podczas każdej Mszy św. będzie można złożyć, w ramach kolekty pokolędowej ofiarę,
przeznaczoną na cele remontowe. Od godz. 11:30 kolęda dodatkowa przez zgłoszenie, zaś na godz. 14:00 zapraszamy na gminny
przegląd kolęd.

22 stycznia ks. Johannes Zlotos (proboszcz parafii Kolonowskie w latach 1966-1974) skończy 90 lat. W ostatnich dniach pogorszył się
stan zdrowia ks. Johannes i konieczna okazała się hospitalizacja. Polecam Jego osobę Waszym modlitwom.

Dziękujemy za sprzątanie naszej świątyni w mijającym tygodniu. Bóg zapłać. W nadchodzącym tygodniu do sprzątania kościoła
prosimy panie z ul. Leśnej: Beata Drąg, Maria Wroniak, Edyta Strach, Monika Maleska. 

Prośba: Aby uzgodnić z p. Teresą Krupka godziny sprzątania (tel. 506766454).

18 stycznia przypada kolejna rocznica śmierci Jana Twardowskiego - Kapłana, Poety, Przyjaciela Dzieci i Dorosłych. Ksiądz Jan pisał
wiele o miłości ludzkiej i boskiej. A to jeden z jego wierszy:

Zakochany w człowieku Bo ́g

dał nam w naszej miłos ́ci do Siebie wszystkie uczucia,

jakie znamy w miłos ́ci do człowieka:

tęsknotę, opuszczenie, rozpacz,
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osamotnienie, rados ́c ́ z obecnos ́ci,

ale miłos ́c ́ ludzka nie byłaby miłos ́cią,

gdyby była do czegokolwiek zmuszona.

Człowiek sam zdobywa się na miłos ́c ́.

Nie byłby człowiekiem, gdyby tego nie umiał.

Przez całe więc z ̇ycie pragnie kochac ́.

Czasem umiera z miłos ́ci,

ale miłos ́c ́ nie jest chorobą.

Jest tęsknotą za tym,

co juz ̇ kochamy,

a jeszcze nie widzimy– jest us ́wiadomioną tęsknotą

za Bogiem i Jego z ̇yciem.

Są jeszcze wolne miejsca (dokładnie cztery) na pielgrzymkę do Hiszpanii 15-22 września. Osoby, które się już zapisały proszę, aby
uzupełniły kwestionariusz (można zabrać w zakrystii) i przyniosły go ze sobą 27 stycznia, o godz. 17:30 w salce będzie pobierana
pierwsza rata w wysokości 1000 zł.

Dziękujemy za sprzątanie naszej świątyni w mijającym tygodniu. Bóg zapłać. W nadchodzącym tygodniu do sprzątania kościoła
prosimy panie z ul. Leśnej: Agnieszka Wągrodzka, Dominika Mandla, Agnieszka Kałuża, Ewelina Fablewska. 

Prośba: Aby uzgodnić z p. Teresą Krupka godziny sprzątania (tel. 506766454).

W sobotę o godz. 9:00 w zakrystii zbiórka dla kandydatów na ministranta. O godz. 11:00 w salce spotkanie kolędników misyjnych przy
pizzy.

W sobotę Msza św. wieczorna z kolejnej niedzieli o godz. 17:00, pół godziny wcześniej nabożeństwo Maryjne.

W niedzielę przeżywamy III Niedziele Zwykłą w ciągu roku. Kończy się Tydzień modlitw o Jedność Chrześcijan. Dzisiaj kolekta
pokolędowa z przeznaczeniem na potrzeby remontowe. Bóg zapłać za wszystkie składane ofiary. O godz. 14:00 zapraszamy na
gminny przegląd kolęd. W przyszłą niedzielę o godz. 14:30 w salce spotkanie Róż Różańcowych (proszę przynieść książeczkę „Droga
do Nieba”)
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Porządek Nabożeństw

Poniedziałek 19.01 wspomnienie św. Józefa Sebastiana Pelczara, biskupa

07:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze w intencji Marii i Wernera Machnik z
okazji 60. rocznicy ślubu oraz o Boże błogosławieństwo i zdrowie w rodzinie

Wtorek 20.01

07:00 Za + matkę Marię Walaszek w 3. rocznicę śmierci

Środa 21.01 wspomnienie św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy

07:00 Za + męża Benedykta, + sąsiada Czesława i ++ z rodzin Mokrzycki i Front oraz dusze w czyśćcu cierpiące

17:00 Za + matkę Elfrydę w rocznicę śmierci i ++ pokrewieństwo z obu stron

Czwartek 22.01

17:00 Z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze za wstawiennictwem Niepokalanego Serca Maryi o Boże
błogosławieństwo i zdrowie dla Jerzego z okazji 95. rocznicy urodzin

Piątek 23.01

17:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze w intencji Józefa z okazji 70.
rocznicy urodzin

Sobota 24.01 wspomnienie św. Franciszka Salezego, biskupa o doktora Kościoła

08:00 Za + męża i ojca Jana w rocznicę śmierci, jego ++ rodziców Martę i Jana, braci Józefa i Franciszka, rodziców
Krystynę i Wilhelma, brata Karola, ciocię Józefinę i wszystkich ++ z pokrewieństwa

15:00 W intencji dziecka przyjmującego chrzest św.: Lilianna Weronika Grabowska oraz rocznego dziecka Wiktoria Piecha

16:30 Nabożeństwo Maryjne

17:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze w intencji Piotra z okazji 65. rocznicy
urodzin oraz o zdrowie i Boże błogosławieństwo w rodzinie

Niedziela 25.01 III zwykła

07:00 Różaniec

07:30 Za + syna Krzysztofa w 3. rocznicę śmierci, + ojca Józefa, ++ teściów Piotra i Krystynę oraz + szwagra Józefa

09:30 Godzinki

10:00 Za + męża Jana, ++ rodziców, teściów, męża Józefa, Różę, siostrę Małgorzatę, ++ z pokrewieństwa Hornik, Miklitz i
Fila

14:00 Gminny przegląd kolęd

17:00 Za + żonę Teresę w rocznicę urodzin, ++ rodziców, oraz wszystkich ++ z pokrewieństwa
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